

SPORTUL

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII - Nr. 10 038

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 16 martie 1982

În spiritul vibrantului Mesaj adresat de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

Conferinței pe țară a mișcării sportive

REALIZAREA UNEI NOI CALITĂȚI, SUPERIOARE, SARCINĂ PRIMORDIALĂ ȘI ÎN DOMENIUL SPORTULUI

„Așa cum ne-am propus în toate celelalte domenii ale vieții noastre economice și sociale — și în activitatea de educație fizică și sport trebuie să realizăm, în acest cincinal, o calitate nouă, superioară, din toate punctele de vedere.”

NICOLAE CEAUȘESCU

Trăim o epocă în care efortul comun de ridicare a țării pe trepte tot mai înalte de progres și civilizație este inspirat, susținut și stimulat de ideea generoasă a băătăii îndirjite pentru o nouă calitate, superioară, în toate domeniile activității sociale. Calitatea superioară în muncă, în gândire, în creație, în atitudine și conștiință înseamnă o nouă calitate a vieții, satisfacerea în măsură tot mai mare a nevoilor materiale și spirituale ale colectivității, creșterea bunăstării întregului popor, trănicia și vigoarea societății noastre socialiste în permanență perfecționare. Acestea fiind, de altfel, țeluri fundamentale ale politicii partidului și statului nostru.

Așa cum ne-a indicat tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU în Mesajul adresat Conferinței

pe țară a mișcării sportive, activitatea de educație fizică și sport trebuie să realizeze o nouă calitate fiind parte componentă a complexului de necesități ale omului modern, ca bun de preț al vieții sale, ca mijloc important de întărire a sănătății publice, ca valoros factor educativ. În prim-planul obținerii noii calități în sport trebuie să fie pusă preocuparea pentru o puternică mișcare de masă, pentru antrenarea întregului tineret — copii, pionieri, școlari, studenți și tineri din întreprinderi și instituții — a celor mai largi categorii de cetățeni la practicarea exercițiului fizic, sportului și turismului. Și, într-adevăr, în acest sens sînt multe de spus, dar mai ales de făcut. Pentru că, de pildă, încă mai constatăm că nu toți copiii și școlarii sînt

cuprinși în activități sportive continue. Chiar lecția de educație fizică nu este în suficiență măsură folosită pentru crearea și consolidarea deprinderilor, pasiunii și obișnuinței de a face sport, a conștiinței că această activitate este o necesitate permanentă. Mulți dintre studenții sau tinerii din întreprinderi și instituții se întîlnesc cu sportul cu prilejul unor sporadică „festivaluri”. Timpul liber al multor categorii de oameni ai muncii de vîrstă mai ridicată nu este astfel organizat încît aceștia să beneficieze de binefacerile mișcării în aer

(Continuare în pag 2-3)

Aniversarea a 60 de ani de la crearea U. T. C.

ORGANIZAREA PETRECERII TIMPULUI LIBER, OBIECTIV IMPORTANT AL ORGANIZAȚIILOR DE TINERET

Pe marginea sesiunii de referate și comunicări științifice

În sînta amplelor manifestări dedicate celei de a 60-a aniversări a creării Uniunii Tineretului Comunist s-a înscris și Sesiunea de referate și comunicări științifice „Romanism revoluționar și angajare în activitatea U.T.C.”. Dezbaterile, care au avut loc timp de două zile — în ședințe plene și pe secțiuni — în amfiteatrele Academiei „Ștefan Gheorghiu”, au stat sub semnul deplin adevărat al tineretului nostru la politica internă și externă a partidului, a angajării sale ferme în toate sectoarele vieții societății, în spiritul înaltelor tradiții patriotice și revoluționare.

În acest spirit, lucrările secțiunii „TIMP LIBER — CULTURĂ, SPORT, TURISM” s-au constituit într-o amplă trecere în revistă a realizărilor obținute, de-a lungul anilor, de organizațiile U.T.C. în organizarea acțiunilor educative, sportive sau turistice, ca mijloace eficiente de educare a tinerei generații. Totodată — pentru că tineretul privește mereu înainte și tinde tot mai sus — s-au evidențiat în comunicările și intervențiile din amfiteatru „D 100”, preocupările pentru sporirea angajării organizațiilor U.T.C. în atragerea întregului tineret la practicarea

exercițiilor fizice și a turismului de masă, în lumina celor mai recente indicații ale tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, Mesajul adresat de secretarul general al partidului Conferinței pe țară a mișcării sportive fiind considerat unanim un document de înestimabilă valoare.

Una dintre cele mai interesante comunicări a fost susținută de lectorul universitar Alexandru Mureșan, de la A.S.E., un subiect deosebit de interesant — „Tradiții ale activității sportive desfășurate de Uniunea Tineretului Comunist” — bucurîndu-se de o documentată și insuflită prezentare. A fost expus, în mod sintetizat, lungul drum al angajării organizațiilor de tineret în această activitate de o deosebită importanță, căreia partidului clasei muncitoare i-a acordat totdeauna atenția cuvenită, în deosebi în anul noului regim, cu precădere în perioada de cînd în fruntea partidului și statului se află tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Referindu-se la aspecte privind sportea atribuțiilor organizațiilor U.T.C. în organizarea activităților sportive, referatul prezentat de Alexandru

(Continuare în pag 2-3)

De joi pînă duminică, la Tirgoviște

CAMPIONATELE BALCANICE DE JUDO

În Sala sporturilor din Tirgoviște încep joi Campionatele Balcanice de Judo pentru seniori și juniori (17—19 ani). La aceste întreceri și-au anunțat participarea sportivi din Bulgaria, Iugoslavia, Grecia, Turcia și, firește, din țara noastră.

La ediția din acest an, întrecerile se anunță deosebit de interesante, deoarece în ultima vreme sportivii români și cei bulgari au reușit să obțină succese însemnate în arena internațională și deci, mai mult ca sigur, ei vor da, de astă dată, o replică mai puternică iugoslavilor — judoka bine cotați pe plan internațional și cu îndelungată experiență de concurs.

Antrenorii români nu au defînitiv încă cele două loturi, dar de la seniori nu vor lipsi

campionul continental Constantin Niculae (cat. semiușoară), Simion Toplicean (ușoară) și Mircea Frățică (semimijlocie).

Joi și vineri sînt programate disputele individuale, iar duminică cele pe echipe.

În Sala sporturilor din Brașov

TURNEU INTERNAȚIONAL DE BASCHET FEMININ

De joi, în Sala sporturilor din Brașov, se va desfășura un interesant turneu internațional de baschet feminin. În organizarea secției de resort a UCECOM, se va disputa prima ediție a „Campionatelor internaționale cooperatiste”. La în-

tereceri vor fi prezente reprezentative ale cooperatelor din Bulgaria, Polonia, Ungaria și România. Din echipa noastră fac parte, printre altele, Ștefania Bors, Liliana Slăvel, Tatiana Popescu, Estela Tomescu, Camelia Solovăstru.

(Continuare în pag a 4-a)

HOCHEIȘTII NOȘTRI ÎNAINTEA STARTULUI ÎN C. M. (grupa „B”)

Hocheiștii români sînt gata de start. Ei au încheiat meciurile de verificare, efectuînd ultimele antrenamente în vederea participării la cea de a 25-a ediție a grupei „B” a campionatului mondial. Întrecerea va începe în ziua de 18 martie la Klagenfurt în Austria, la startul ei aliniindu-se 8 echipe: Polonia, R.D. Germană, Elveția, Olanda, România, Norvegia, R.P. Chineză și Austria, ultimele două formații fiind promovate din grupa „C”, iar Olanda fiind retrogradată din grupa „A”. Este vorba de o dispută sportivă foarte echilibrată, în care pronosticurile sînt hazardate, dacă ținem seama de faptul că în lupta pentru întîietate sînt angajate nu mai puțin de șase foste participante la grupa „A” a C.M. (Polonia, R.D. Germană, Elveția, România, Olanda și Norve-

gia). Și — în plus — să nu uităm că lupta va fi cu atît mai acerbă cu cît cele șase reprezentative care vor evita retrogradarea (ultimele două clasate vor avea această... „soartă”) au șansa de a obține anul viitor calificarea pentru J.O. de la Sarajevo (1984).

Cum s-ar spune, o sarcină grea pentru jucătorii români care în acest sezon au disputat multe partide amicale, verificîndu-și potențialul. Rezultatele acestor meciuri au fost foarte contradictorii, vîdînd o mare fluctuație valorică de la un joc la altul, uneori chiar de la o repriză la alta. Am stat de vorbă, despre această lipsă de siguranță, de uniformitate în comportare, cu antrenorul prin-

Călin ANTONESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

Turneele nr. 3 ale campionatului masculin de volei

DINAMO CONTINUĂ NEÎNVINSĂ CURSA SPRE TITLU...

Turneele cu nr. 3 (pe grupe) din cadrul campionatului masculin de volei au continuat ieri în sălile de sport din Zalău (locurile 1—4), București (Olimpia; grupa A) și Craiova (grupa B).

ZALĂU, 15 (prin telefon). În ziua a doua a turneului frunțaseilor, vicecampiona Steaua a înfrînt pe Tractorul Brașov, care a încercat și ea să realizeze surpriza, cum o făcuse în prima zi echipa din Șimleu Silvaniei. Dar bucureștenii au știut de data aceasta să o evite, cîștigînd partida cu 3—1 (13, —13, 8, 8). Jocul a fost extrem de echilibrat la început, în setul I echipele mergînd „cap la cap” pînă spre final. Tractorul a condus cu 13—11, dar trei greșeli consecutive în terenul brașovean au dus la cîștigarea setului de către Steaua. Echilibrul s-a menținut și în setul al doilea (3—3, 5—5, 9—9, 11—11, 12—12, 13—13), dar o greșală a arbitrilor V. Chioresanu, urmată de una a stelistului A. Ion, au pus capăt setului egalizator. Eforturile depuse în primele două seturi sînt evident resimțite de brașoveni, Steaua dominînd în continuare clar partida și oferînd în final faze de mare spectacol în atac. Remarcați: Bădiță, Pop, Macavei (S), Hînda și Sterea (T). Au arbitrat: V. Chioresanu (Cluj-Napoca), cu greșeli și nesincro-

nizări cu secundul, și I. Covaci (București) — bine, nesprinzîndi de tușeri (slabi). Cu mult interes a fost așteptată întîlnirea dintre lidera, Dinamo, și revelația acestei ediții, Silvania Șimleu Silvaniei. Campionii au început meciul în nota obișnuită, adică evoluînd foarte bine. Ei au cîștigat primele două seturi de o manieră categorică, dar la începutul setului al treilea Silvania are o perioadă strălucită de joc, conduce cu 5—0 și 10—4, ceea ce îi face pe antrenorul dinamovist W. Schrelber să scoată trei titulari (Oros, Gîrleanu, Encescu) și să trimită în teren rezervele (Șteflea, Gîzdavu și Olteanu). Setul al patrulea va fi însă și ultimul, pentru că Dinamo, în sextetul de bază, joacă din nou în forță și nu lasă adversarilor nici o șanșă. Scor 3—1 (7, 8, —9, 7) pentru Dinamo. Remarcați: Căta-Chișta (cel mai bun de pe teren), Gîrleanu, Dumănoiu (D), Clontoiș și Strauff (S). În clasament: 1. Dinamo 16 p. 2. Steaua 13 p. 3. Silvania 10 p. 4. Tractorul 9 p. Miercuri, de la ora 16.30: Silvania — Tractorul, Dinamo — Steaua.

Mihail VESA

Turneul de la București (grupa „A”) a programat în deschidere partida dintre Calculatorul

București și C.S.M. Delta Tulcea. Bucureștenii, cu o echipă mai omogenă din rîndul căreia s-a evidențiat Schlopescu, bine secundat de Steriade, Alexandru și Nicolae, au reușit să se impună ușor în fața unei formații debu-

AU SOSIT PRIMII OASPEȚI AI „CENTURII DE AUR” LA BOX

Boxeri din 14 țări la cea de a XI-a ediție

„Centura de aur” — competiție care și-a dobîndit un merit prestigiu în lumea boxului mondial amator — se află în faza pregătirilor dinaintea celei de-a XI-a ediții. Începînd de luni, Palatul sporturilor și culturii din Capitală va cunoaște din nou animația specifică marilor întreceri pugilistice internaționale. Cei mai buni boxeri români, aflați în perioada pregătirilor pentru campionatele mondiale de la Munchen (4—15 mai), vor avea ca parteneri de întrecere spor-

tivi din Bulgaria, R.P.D. Coreeană, Cuba, Franța, R. D. Germană, Italia, Iugoslavia, Japonia, R. P. Mongolă, Tunisia, Turcia, Ungaria și U.R.S.S.

Cele mai numeroase delegații sînt cele ale Cubei și Uniunii Sovietice, federațiile respective anunțînd participarea cu echipe complete. Japonia va fi reprezentată de un număr de șapte pugiliști, firește, cu precădere la categoriile mică. Delegația R. P. Mongole, în componența căreia se află cinci boxeri (la semimuscă, muscă,

doi la pană și un semiușor), este prima care a sosit la București.

Din formația Cubei nu vor face parte titularii echipei naționale, aceștia evoluînd, în aceeași perioadă, în fața propriilor suporteri. La turneul „Giraldo Cordova Cardin” (19—27 martie), concurs la care vor fi prezenți și patru pugiliști români: Dumitru Schlopa, Niță Robu, Eugen Preda și Gelu Hodîșteanu. Reprezentan-

(Continuare în pag. 2-3)

CROSUL „U.A.S.C.R.-25”

Pe aleile Institutului Politehnic de la Grozăvești a avut loc, duminică dimineață, un cros cu participare studențească în cinstea celei de a 60-a aniversări de la crearea U.T.C. și a 25 de ani de existență a U.A.S.C.R. Intrecerile — care au constituit un bun prilej de selecție pentru echipele reprezentative ale institutelor de învățământ superior din București, în vederea participării la fazele superioare ale competiției naționale „Dacia-da” — s-au bucurat de o numeroasă participare (circa 1400 de studenți și peste 1000 de studenți) care cu siguranță, ar fi fost și mai mare dacă vremea nu ar fi fost atât de închisă (ploaie mărunță care a căzut tot timpul, însoțită de un vânt rece și un frig pătrunzător). Primele au luat startul fetele care au avut de parcurs un traseu de 1000 m. După un finis deosebit de strins, a câștigat Cornelia Gavril (I.P.B.-Metalurgie) care s-a impus, pe

linia de sosire în fața Mariei Balaciu (Agronomie). În continuare, clasamentul arată astfel: 3. Alice Potop (I.M.F.), 4. Elena Manole (Agronomie), 5. Daniela Bondiță (Univ.), 6. Liana Ciuvercă (A.S.E.), 7. Elena Bodoroncea (I.M.F.), 8. Liana Balas (I.P.B.-Chimie), 9. Marioara Rusu (Agronomie), 10. Maria Anichiforesci (I.M.F.) etc. În cursa băieților (1500 m) pe primul loc s-a clasat Nicolae Florea (I.P.B.-Electrotehnică), urmat de 2. I. Alexandrei (Univ.), 3. Kacem Sami (I.M.F.), 4. P. Chiosu (Univ.), 5. A. Hodec (Univ.), 6. C. Vasiliu (Agronomie), 7. D. Tăbăcaru (I.P.B.-Transporturi), 8. I. Bran (I.P.B.-Chimie), 9. N. Tudosecu (I.P.B.-Electronică), 10. C. Barbu (I.P.B.-Transporturi). Pe institute, la fete a câștigat Agronomia, urmată de Politehnica și I.M.F., iar la băieți — Universitatea, urmată de Politehnica.

Andi VILARA-coresp.

PESTE 6000 DE PARTICIPANȚI LA STARTUL ÎNTREGERILOR OMAGIALE DIN JUDEȚELE PRAHOVA, BUZĂU ȘI DÎMBOVIȚA

Pe agenda manifestărilor sportive organizate în județele Prahova, Buzău și Dimbovița în semn de omagiu adus a propoziției aniversării a U.T.C. au fost înscrise zilele acestea, numeroase competiții de masă — bazele sportive locale fiind gazde ale întrecerilor desfășurate sub genericul „Daciadel”, la care au luat parte mai bine de 6000 tineri, elevi și studenți. Astfel, la sala spor-

turilor „Victoria” Ploiești și la cea polivalentă din Tîrgoviște, pe stadioanele din Moreni, Rm. Sărat, Pucioasa, Găești, Buzău și Cimpina, un mare număr de tineri au fost prezenți la desfășurarea întrecerilor — fazei municipale și județene — la handbal, tenis de masă și de cîmp, șah, popice și atletism, dotate cu Cupa „A 60-a aniversare a U.T.C.”.

ORGANIZAREA PETRECERII TIMPULUI LIBER

(Urmare din pag. 1)

Paraschivescu, instructor al C.C. al U.T.C., a cuprins, între altele, o serie de modalități prin care tineretul să fie tot mai mult atras la practicarea sportului; popularizarea largă a „Daciadel”; îmbunătățirea activității de propagandă audiovizuală; extinderea practicării atletismului, crosurilor, gimnasticii de inviorare, gimnasticii zilnice școlare și în producție, drumețiilor și ciclismului; trecerea normelor complexului polisportiv „Sport și sănătate”; un accent sporit pe intensificarea activităților sportive în rîndul tinerilor care locuiesc în căminele de nefamiliști; cuprinderea mai largă a elementului feminin prin extinderea formelor simple în funcție de preferințe; organizarea la nivel superior a taberelor de vacanță cu pro-

fil, a concursului pentru cea mai frumoasă bază sportivă; o mai bogată colaborare cu celelalte organe cu atribuții în îmbunătățirea sistemului activităților sportive de masă și turistice din întreprinderi și instituții; realizarea unui sistem unic de acțiune în mediul rural etc.

Alte referate — multe susținute de cursanții ai Școlii centrale de pregătire a cadrelor U.T.C. — au avut în obiectiv o serie de probleme specifice, de real interes. De asemenea, comunicările referitoare la probleme de turism, au reușit să releve preocupările principale din acest domeniu.

Întreaga manifestare a reprezentat o valoroasă contribuție la vasta activitate de găsiere a celor mai viabile metode de organizare în mod util și plăcut a timpului liber al tineretului.

REALIZAREA UNEI NOI CALITĂȚI

(Urmare din pag. 1)

liber, sportului, turismului. Adevăratele obiective care stau în fața mișcării noastre sportive sînt de a face ca toți oamenii muncii să practice, în folosul sănătății lor, diverse activități sportive. Sînt multe situații în care în numeroase colectivități, de mai multe mii de oameni ai muncii, doar un mînușchi destul de restrîns de tineri și vîrstnici sînt reprezentanții respectivelor întreprinderi sau instituții la majoritatea acțiunilor (dacă nu la toate) ce se organizează. Pe de altă parte, unele mari festivaluri sportive, la nivel de localități, de județe sau chiar inter-județene, la care iau parte mii de iubitori ai sportului nu sînt folosite, ca mijloace propagandistice în vederea dezvoltării unei activități continue la nivelul nucleelor de bază: secții, sectoare, ateliere, asociații sportive. Formalismul, festivismul, deficiențele organizatorice și lipsa de atractivitate a unor astfel de acțiuni le diminuează valențele propagandistice. De aceea cînd ne gîndim la CALITATE în activitatea sportivă de masă, avem în vedere, în primul rînd, sublinierea din Mesajul secretarului general al partidului „cuprinderea și participarea tineretului, a maselor largi de oameni ai muncii la practicarea sistematică a exercițiilor fizice”. Sportul își va

indeplini rolul social cu care este creditat numai în măsura în care cei ce-l practică o fac SISTEMATIC. Pentru această nouă calitate (și pentru sporirea numărului de practicanți) trebuie să lupte activiștii mișcării noastre sportive, organizațiile și organele cu atribuții în sportul de masă. Adică să desfășoare o muncă de calitate superioară spre a obține rezultate superioare.

Desigur, și în domeniul performanței realizările ultimilor ani au fost remarcabile. Nu însă în toate disciplinele sportive sau pe măsura așteptărilor. „Desfășurînd o muncă tenace, îndirijată pentru a ne pregăti cât mai temeinic și a ne menține locurile frunțase pe care le-am dobîndit într-o serie de discipline sportive, trebuie să ne propunem să ridicăm și mai mult nivelul general al tuturor ramurilor de sport și să cucerim noi poziții de frunte în ierarhia sportului mondial — la gimnastică, atletism, handbal, tenis, canotaj, precum și la alte discipline”, se spune în Mesaj. Și aici problema unei noi calități a muncii se pune cu stringență pe mai multe planuri. În primul rînd, pe cel al LĂRGIRII BAZEI DE MASĂ A SPORTULUI DE PERFORMANȚĂ. Fără o astfel de masă de copii și juniori cuprinși în pregătire (nu doar pe hîrtie) valențele potențiale nu vor fi integral depistate sau vor fi insuficiente. Pe de altă parte, este nevoie de o reală creștere a conținutului pregătirii la nive-

ICED A PROMOVAT PE LOCUL 3

ÎN DIVIZIA „A” DE BASCHET (m)

După meciurile etapei a 21-a (ultima din cadrul turului al treilea) a campionatelor naționale de baschet, schimbarea cea mai spectaculoasă s-a produs în clasamentul întrecerilor masculine, unde echipa ICED București (antrenor: M. Câmpănu) a promovat pe locul 3, fiind locul formației C.S.U. Brașov, care deținea multă vreme poziția respectivă. Clasamente la zi:

GRUPA 1-6:					
1. Steaua	31	31	0	3000:2075	62
2. Dinamo Buc.	31	24	7	2814:2004	55
3. ICED Buc.	31	15	16	2337:2527	46
4. C.S.U. Bv.	31	15	16	2297:2537	46
5. Rapid Buc.	31	13	17	2247:2332	46
6. IMUAS B.M.	31	7	24	2073:2620	36

GRUPA 7-12:					
7. Farul C-ța	31	17	14	2535:2461	48
8. C.S.U. Sib.	31	16	15	2486:2483	47
9. „U” Cj.-N.	31	15	16	2386:2380	46
10. Urbis Buc.	31	14	17	2338:2515	45
11. Dinamo Or.	31	14	17	2383:2405	45
12. Carpați B.	31	4	27	2244:2701	35

FEMININ, GRUPA 1-6:					
1. „U” Cj.-Nap.	31	26	5	2528:1862	57
2. Pol. Buc.	31	25	6	2310:1890	56
3. Voința Buc.	31	21	10	2193:1887	52
4. Olimpia Buc.	31	18	13	1921:1985	49
5. Univ. Tim.	31	10	21	1920:2123	41
6. Com. Tg. M.	31	8	23	1902:2291	39

GRUPA 7-12:					
7. Progresul	31	17	14	2061:2028	48
8. Crișul Or.	31	16	15	2299:2011	47
9. C.S.U. Pl.	31	15	16	2158:2139	46
10. Voința Bv.	31	14	17	1934:2135	45
11. Mobila S.M.	31	12	19	1869:2063	43
12. Carpați Sf.G.	31	4	27	1740:2421	35

Întrecerile Diviziei „A” vor fi reluate, sub formă de turnee. Primele turnee se vor disputa astfel: masculin, grupa 1-6: în luna iunie, după desfășurarea Challenge — round-ului campionatului european de seniori; grupa 7-12: Constanța, 20-24 martie; feminin, grupa 1-6: Timișoara, 31 martie — 4 aprilie; grupa 7-12: Satu Mare, 31 martie — 4 aprilie.

„CENTURA DE AUR”

(Urmare din pag. 1)

ții noștri sînt însoțite de antrenorul Alec Năstac.

Dintre boxerii cubanezi înscrși la „Centura de aur” îi amintim pe Adrian Nunez, Emilio Ruiz, Elpidio Rodriguez, Ultimio Ramos, Eduardo Pena și Pedro Betancourt, sportivi tineri, dar care, așa cum îi cunoaștem, așteaptă momentul afirmării internaționale. Programul competiției din București este următorul: luni, marți și miercuri — întîlniri eliminatorii (vor avea loc cite una sau două gale pe zi, în funcție de numărul total al participanților); joi și vineri se vor disputa întrecerile semifinale, iar duminică, după o zi de odihnă, vor fi desemnați cîștigătorii „centurilor” celei de a XI-a ediții a turneului internațional al României.

DERBYUL RUGBYSTIC DE LA IAȘI ȘI... NAȚIONALĂ

Stelistul Fuicu continuă să fie lider în „Trofeul Sportul” — al eficacității

Două au fost intîmplările de referință din cea de a 15-a etapă a Diviziei „A” la rugby. Anume, trecerea de către autoritară lideră a unui alt „hop” și victoria Vulcanului în „derbyul codașelor”. Iar ambele rezultate se înscriu în limitele firescului, deci și succesul metalurgistilor bucureșteni, care — am subliniat nu o dată — au un lot mult deasupra poziției deținătorilor lanternei. În privința derbyului de la Iași, onorat cum se cuvine și de Dinamo, și de Politehnica trebuie remarcate, în completarea cronicii de ieri, alte elemente relevante. Mai întii, „cuvîntul” greu pe care l-a avut de spus în această partidă căpitanul reprezentativei, Paraschiv, într-o formă datătoare de speranțe în perspectiva apropiatului sezon internațional. Firește, dinamovistul a cîștigat duelul cu vizaviul său Vasiliu (și nu Vasile, cum a apărut în ziarul de ieri), dar leșeanul de 20 de ani, aflat abia la a doua apariție pe prima scenă, a reușit să arate, totuși, destule calități, mai cu seamă în ceea ce privește placajul și acoperirea spațiului de joc. Dintre studenți, cea mai frumoasă impresie a lăsat-o, inclusiv... antrenorului federal, Nistor, îndeosebi după pauză, cînd a trecut în linia a treia (acolo unde-i este de fapt locul) făcînd un mare travaliu, marcînd și un eseu. Nu se poa-

te trece, totodată, peste greșelile individuale comise de leșeni, în ambele faze (dotatul Bălan nu a reușit să transforme, la scorul de 8-11, din poziție ideală, balonul șutat de el, fiind blocat de Nica!). Ca să nu mai vorbim de trei-patru gafe, prompt speculate, în apărare...

În general, etapa a fost mai săracă în esuri — doar 19 —, Steaua continuînd însă să fie cea mai eficace echipă, cu 60 esuri, cu toate că nu a înscris duminică (în urma sa Farul 57, Dinamo 47 etc.). Iată și situația în Trofeul Sportul (134 de jucători au înscris 297 esuri): FUICU (Steaua) 14, Aldea (Dinamo) 11, Holban (Farul) 9, Ploșchi (Farul) 8, Munteanu, Roșu (Steaua), Paraschiv (Dinamo) 7, Al. Marin (R.C. Grivița Roșie), Lungu, Gh. Florea (Farul), Fl. Ionescu (Dinamo) 5.

Geo RAETCHI

1. DINAMO	15	14	0	1325-72	43
2. Farul*	15	12	0	332-102	38
3. Steaua	15	11	3	379-124	38
4. Grivița R.	15	10	0	5196-89	35
5. St. Baia M.	15	8	0	7156-89	31
6. P.T.T. Arad	15	7	0	8113-279	29
7. Pol. Iași	15	6	1	8132-171	28
8. St. Petros.	15	6	1	8111-160	28
9. C.S.M. Sib.	15	6	0	9154-27	27
10. Rulmentul	15	5	2	814-216	27
11. „U” Tim.	15	4	3	8121-191	26
12. C.S.M. Sv.	15	4	1	814-247	24
13. Sp. stud.	15	3	9	133-205	24
14. Vulcan	15	3	0	79-221	21

* penalizată cu 1 punct.

După Balcaniada de schi SCHIORII NOȘTRI S DEPARTE DE EXIGENȚELE MARILOR

Zilele trecute s-a încheiat, la Kopaonik (Iugoslavia), cea de a 14-a ediție a campionatelor balcanice de schi. La întrecere au fost prezenți schiorii și schioare din Bulgaria, Grecia, Iugoslavia, România și Turcia. Delegația sportivilor români a fost prezentă la toate probele prevăzute în programul competiției, în care s-au înregistrat următoarele rezultate: slalom special, fete: 1. Anja Zaviadlav (Iug) 1:34,20, 2. Andreja Levkosek (Iug) 1:35,17, 3. Bojana Dornig (Iug) 1:36,29, 4. Eli Dimitrova (Bul) 1:42,95, 5. Carmen Cozma (Rom) 1:44,98, 6. Steliana Donina (Bul) 1:46,42; slalom urias, fete: 1. Andreja Levkosek 2:30,04, 2. Metka Jerman (Iug) 2:30,61, 3. Alenka Mavek (Iug) 2:32,52, 4. Anja Zaviadlav 2:33,16, 5. Eli Dimitrova 2:44,27, 6. Steliana Donina 2:47,50, 7. Carmen Cozma 2:49,82; slalom special, băieți: 1. Bojan Krizaj (Iug) 1:27,47, 2. Mitko Hadjiev (Bul) 1:29,24, 3. Tomaz Cerkovnik (Iug) 1:29,60, 4. Jure Franko (Iug) 1:31,06, 5. Benedik Grega (Iug) 1:31,96, 6. Valentin Ștefanov (Bul) 1:32,13, 7. Zolt Balazs (Rom) 1:33,69, 8. Mihai Bără-jr (Rom) 1:34,99, 9. Csaba Portik (Rom) 1:35,37; slalom urias, băieți: 1. Bojan Krizaj 2:20,89, 2. Benedik Grega 2:23,25, 3. Tomaz Cerkovnik 2:24,44, 4.

Mitko Hadjiev 2:24,72, 5. Joze Kuralt (Iug) 2:27,11, 6. Vasil Adjikov (Bul) 2:27,84, 7. Zolt Balazs 2:31,67, 8. VIII Podaru (Rom) 2:33,54... 10. Csaba Portik 2:34,12, 11. Carol Adorjan (Rom) 2:35,83; fond, 5 km junioare: 1. Jana Makar (Iug) 16:57,1, 2. Andreja Smekar (Iug) 17:13,1, 3. Maria Manoleva (Bul) 17:27,1, 4. Moica Cebulj (Iug) 18:13,1, 5. Andreja Vrhovc (Iug) 18:14,0, 6. Emilia Costadinova (Bul) 18:26,1, 7. Angela Rășnovanu (Rom) 18:44,1... 9. Magdalena Hărlav (Rom) 18:55,1... 11. Eleza Aldea (Rom) 19:47,1... 13. Luminița Băsea (Rom) 20:16,0; 10 km junioari 1. A. Simiticiev (Bul) 26:41,7, 2. J. Krsinar (Iug) 27:17,6, 3. J. Klemencic (Iug) 27:35,8, 4. M. Ketencil (Bul) 28:12,2, 5. Z. Spas (Bul) 28:21,6, 6. I. Susnik (Iug) 28:49,2... 9. I. Lestyan (Rom) 30:14,2... 14. A. Csalla (Rom) 30:37,7; 15 km seniori: 1. I. Lebanov (Bul) 40:52,0, 2. H. Barzanov (Bul) 41:40,7, 3. S. Petrov (Bul) 42:25,0, 4. C. Poddogar (Iug) 43:29,9, 5. B. Cvajnar (Iug) 43:33,9, 6. I. Carmac (Iug) 43:56,8... 10. Ion Lungoclu (Rom) 45:06,6... 13. Gyula Kiss (Rom) 45:40,4... 16. Sandor Cseddö

„CUPA VOINȚA”

Duminică dimineață, pe o vreme nefavorabilă (ploaie, frig) s-a dat startul de la km 4,500 al șoselei București — Alexandria în cea de a doua competiție ciclistă oficială a sezonului: „Cupa Voința”. În timpul cursei seniorilor și juniorilor mari (au concurat împreună, dar cu clasamente separate) s-a putut remarca o dispoziție de concurs lăudabilă soldată, dealtfel, cu o evadare în care au pedalat alături de 8 se-

START PROMIȚĂTOR

HIPISM

Timpul nefavorabil nu a frapedit pe iubitorii calului să asiste la reuniunea inaugurală a alergărilor de trap disputate duminică pe hipodromul din Ploiești.

Rîndurile spectatorilor ploieșteni au fost îngroșate de numeroși bucureșteni, veniți cu trenul, autoturisme, cu autobuze puse la dispoziție de organizatori și poate chiar cu „autostopul”, dar semnînd conda de prezență fix la ora 9.

Asa după cum anticipam, spectacolul a meritat deplasarea, călî fiind prezentați în bună condiție, ieșînd în evidență formațiile Traian Marinescu (trei victorii) și Sandi Ionescu (două victorii).

Dintre cîștigătorii o impresie deosebită ne-au produs Hamelus, revenînd după un galop în care pierduse multe zeci de metri, și Plocon, care, condus cu tact și răbdare, a întrecut pe linia de sosire pe Tufiş. Vom mai semnala pe Dineu, care a demonstrat că are mari rezerve, și Tîrgoveț, în totală transformare.

Pista s-a prezentat în bune condițiuni (cu toată ploaia care nu a încetat nici un moment să cadă), datorită atît unui bun

Etapa s-a incheiat comentariile — continuă

MILOCAȘII DEOCAMDATA...

Realizând cea egalare de record de spectatori a stadionului lor, spectatori Aradului au demonstrat, simbolic, două lucruri: 1. că știu să onoreze meciurile „mari” ale orașului lor. 2. că știu, de asemenea, să fie lângă echipa care le-a adus atâtea satisfacții de-a lungul anilor, într-un moment dificil pentru ea. În adevăr, U.T.A. a ajuns la minus trei puncte în clasamentul pierderilor pe teren propriu. Un program greu în retur, cu prezența majorității frunțelor clasamentului pe stadionul ei (Universitatea Craiova, Dinamo, F. C. Olt, Steaua) anunță o „probă de forță” pentru formația foarte tinerilor tehnicieni I. Pătrașcu și S. Iorgulescu. Martorii oculari ai partidelor cu F. C. Olt și cu Universitatea Craiova apreciază că echipa textilistă a realizat o creștere de 50% între prima și a doua întâlnire. Noli am remarcat, în întrecerea cu definiția titlului, o remarcabilă angajare a tuturor jucătorilor și, ca un element pozitiv al randamentului formației, eficiența activității a liniei de mijloc, „elementul motor” al mecanismului alb-roșilor. Desigur, pentru viitor, ținând cont de condițiile grele ale programului, U.T.A. trebuie să crească în direcția eficienței primei linii, destul de „discreț” în partida cu Universitatea. Altfel, perspectivele nu sînt deloc roze...

Craiovenii au efectuat, după opinia noastră, o excelentă „repetiție generală” pentru München. I-am găsit domiciliu să repare cât de cît efectele nereușitei din prima manșă. Hotărîrea cu care au jucat reprezintă, credem, un indiciu că vor și să realizeze, din a doua întâlnire cu Bayern, cu totul altceva decît în cea de la 3 martie, de pe terenul lor.

Eftimie IONESCU

RECONSTRUCȚIA MERGE BINE

În derbyul etapei, majoritatea pronosticurilor mergeau cu Corvinul. Și ele au fost confirmate, chiar dacă gazdele n-au jucat la cota ridicată a altor evoluții ale lor pe teren propriu, cum de altfel aprecia după meci și Mircea Lucescu. „Crezul ofensiv” ne-



Secvență din partida de la Scornicești. Portarul constănțean Costaș (în stînga) respinge balonul în corner, sub privirile lui Caramalău, Prepelită și Antonescu. Foto: Ion MIHĂICA

abătut al gazdelor (ilustrat mai ales de lansările în atac ale lui Rednic și Bogdan); acesta din urmă a obținut și penaltyul! le-a adus totuși victoria și două puncte care-l mențin pe hunedoreni în cursa spre obiectivul lor în acest an, un loc în urma Cupei U.E.F.A.

Cu toate meritele Corvinului, ceea ce ținem să relevăm după acest meci este ascensiunea valorică a formației antrenate de C. Cernăianu. Căuțările destul de îndelungate — din anul trecut încep să se finalizeze. Pe axul Iordache — Sameș — Iordănescu (acesta din urmă, duminică un lucid și abil conducător de joc, dar în final — și un pericolos „om de vîrf”), Steaua a plantat jucătorii tineri, fiecare un real talent. Dintre aceștia, la Hunedoara ne-a plăcut cu deosebire Balint, fotbalist cu o mare capacitate de efort, cu aptitudini atât pentru apărare cît și pentru atac. Păcat că jocul lui atât de bun a fost, de data asta, umbrit de comiterea penalty-ului într-o fază care nu impunea soluția faultului... Duminică, Steaua a greșit, poate, prin jocul său de așteptare, prelungit aproape o oră. Mai ales că pierderea lui Ralea, accidentat în min. 10 (jucător de la oare, împreună cu Mejanu, se așteptau contracturile) n-a fost îndeajuns suplinită de Barbu. Oricum, „raș-aboșării” încep să constituie o echipă puternică; ea a devenit de tamur, pentru orice adversar, acasă sau în deplasare. În afară de Balint, de care

am vorbit, Iovan, Florea, Majuru, Mureșan — iată ciștigurii certe. Mai este, desigur, de lucru dar, în mod vădit, reconstrucția merge bine.

Radu URZICEANU

DE CE DOAR CU... VITEZA A DOUA ?

1-3 la Scornicești, cu F. C. Olt, 1-1 pe teren propriu cu Politehnica Timișoara și 0-2 în ultima etapă, cu „U” Cluj-Napoca, iată rezultatele înregistrate de Sportul studențesc, în acest retur de campionat. Ele nu au deloc darul să satisfacă, nici pe suporterii echipei, nici pe antrenorii și conducătorii ei. Dar scorurile înregistrate după cele 270 de minute ale returului sînt REZULTATELE JOCULUI echipei și despre jocul „11”-ului din Regie vrem să spunem câteva cuvinte. În partida cu F. C. Olt s-a invocat oboseala după un turneu efectuat peste hotare... Cu Politehnica Timișoara echipa a început bine, a avut o cădere la mijlocul partidei, fără să reușească în final să se desprindă în ciștigătoare. În sfîrșit, cu „U” Cluj-Napoca, Sportul studențesc a arătat o oarecare prospețime, s-a apărut foarte bine pînă la primirea golului lui Cimpeanu H, după care a lăsat la atac, a și dominat în finalul partidei, dar n-a reușit să înscrie. Ca și în partida precedentă. Și așa stînd lucrurile, apare firească

Football

Întrebarea: nu mai are această echipă puternică FORȚA OFENSIVĂ, PERCUTANTĂ ?
E greu de crezut că doar absența lui Mircea Sandu (sau forma lui sportivă necorespunzătoare), e cauza... cauzelor. Joacă M. Marian și Munteanu II, fundașii laterali cu velleități ofensive; joacă Tarheș și Bucurescu; joacă O. Ionescu și Chihaia, periculoși șuteri din linia de mijloc. Și atunci? Nu-i vorba mai de grabă de a slăbi mobilitatea? Sau de cit de mult se concentrează acești jucători în meciuri, de cit se dăruiesc ei jocului? Credem că tocmai ei sînt cei care au cam ridicat piciorul de pe accelerații și din această cauză Sportul studențesc... rulează cu viteza a doua și doar din cînd în cînd a treia.

Laurențiu DUMITRESCU

TERENUL GREU ȘI TEHNICITATEA

Tehnicitatea jucătorilor, factor permanent de departajare în întrecere, capătă în condițiile improprie ale unor terenuri îmbibate de apă (macruloase, alunecoase) o pondere deosebită. Pentru că în afara unei capacități fizice integrale (efortul de mișcare este mult îngreunat) fotbalistul are nevoie și de o adecvare la teren, care nu poate fi realizată în afara bagajului tehnic. Pe care unii dintre divizionarii „A” îl au, alții nu prea... În meciul de la Tirgoviște, pe un teren unde balonul putea fi controlat cu dificultate, partida a dobîndit în repriza secundă un plus de cursivitate și dinamism, fapt în aparență paradoxal față de starea terenului, mai mult afectată de primele 45 de minute de joc. Paradox aparent, pentru că pregătirea fizică a ambelor echipe s-a dovedit a fi bună, atît C. S. Tirgoviște cît și „Poli” Timișoara acționînd în forță pentru înclinarea balanței victoriei pînă în final. Pregătire fizică care și-a găsit și suportul tehnicii în cazul unor jucători din ambele formații, cel care au și dat partidei conținutul și tenta spectaculoasă. Ce a departajat atunci echipele? Golul victoriei s-a înscris în prima repriză, atunci cînd echipa gazdă, animată de jucătorii capabili să CONSTRUISCĂ și să se descurce pe un teren greu (Ene, Economu, Aelele, Greaca, Agiu) a fost superioară prin randamentul ofensiv adversarilor, unde jucătorii din atac manevrau greu (Nedelcu II — Bocănci nu se sincronizau, ultimul avînd reacții în-

trizlate, Anghel era retras în linia mediană, acolo unde Șerbănoiu inota contra curentului). Și atunci cînd după pauză, antrenorul Politehnicii, C. Manolache, i-a introdus pe Vițănescu (unul dintre cei mai buni jucători ai meciului) și Palea, jucători cu bagaj tehnic, apți pe un asemenea teren, replica timișorenilor a avut grad sporit de periculozitate. Dar o singură repriză nu a fost suficientă oaspeților nici măcar pentru un punct...

Paul SLĂVESCU

NU E SUFICIENT DOAR SĂ ȘUTEZI I

Tocmai în meciul care avea să-l aducă primul loc în clasament, Dinamo n-a putut beneficia de cel mai bun „11” al său Dudu Georgescu, Dragnea și Vlad erau indisponibili de mai multă vreme. Dar această listă s-a lungit; n-au putut fi utilizați nici L. Moldovan și Orac (ultimul cu stare gripală), Moraru (2 cartonașe galbene) și Bumbescu (suspendat trei etape). Așadar, aproape o echipă întreagă. Dar și în aceste condiții, Dinamo a dominat jocul cu Jiul lungi perioade de timp, uneori categoric. Și, totuși, a învins la limită. De ce? Din mai multe motive, unele care au depins de ea, altele de parteneri. Sigur, Caval a apărut excelent, defensiva Jiului a jucat destul de bine, dovadă o maturitate remarcabilă.

Dinamo și-a concretizat superioritatea teritorială printre ploaie de șuturi (29), dar nu avea să se bucure prea mult de acest bilanț. De ce? Normal, într-un meci de fotbal, acțiunile ofensive trebuie să se încheie cu șuturi la poartă. Ceea ce Dinamo a și făcut. Da, nu e suficient doar să se șuteze! Contează foarte mult CUM SE ȘUTEAZĂ. Ei, aici a fost punctul nevralgic. Augustin a constituit cazul cel mai tipic: a șutat mult, puternic, dar imprecis. Calitatea, precizia șuturilor au suferit. Din 29 de șuturi, doar zece au nimerit spațiul porții (dintre care trei expediate cu capul). Iată o ciudățenie: Dinamo a șutat de 29 de ori la poartă, dar ambele goluri au fost marcate... cu capul! Jiul, în schimb, a expediat doar cinci șuturi la poartă, două pe spațiul porții, dintre care unul a fost gol. Așadar, nu e important cît șutezi, cît cum șutezi! Adică, de la cantitatea la calitate.

Constantin ALEXE

S-A RELUAT CAMPIONATUL DIVIZIEI „C”

Duminică s-a disputat prima etapă a returului campionatului Diviziei „C”, în care s-au înregistrat următoarele rezultate.

- SERIA I**
Minerul Gura Humorului — A.S.A. Cîmpulung Moldovenesc 1-0 (0-0), Celuloza Piatra Neamț — Integrata Pașcani 1-0 (0-0), Minerul Vatra Dornei — Nicolina Iași 0-0, Metalul Botoșani — Avîntul Frasin 1-1 (1-0), Cimentul Bicaz — Metalul Rădăuți 2-2 (1-0), Cristalul Dorohoi — Cetatea Tg. Neamț 2-0 (0-0), TEPRO Iași — Foresta Fălticeni 0-0, C.F.R. Pașcani — Siretul Bucecea 6-0 (3-0).
- Pe primele locuri în clasament, după etapa a XVI-a: 1. MINERUL GURA HUMORULUI 23 p (34-13), 2. TEPRO Iași 23 p (31-18), 3. C.F.R. Pașcani 21 p (28-15)... pe ultimele: 15. Nicolina Iași 11 p (10-22), 16. Integrata Pașcani 8 p (18-39).
- SERIA A II-a**
Laminorul Roman — Letea Bacău 2-0 (1-0), C.S.M. Borzești — Petrolul Moinești 3-2 (1-2), DEMAR Mărășești — Energhia Gh. Gh. Dej 4-2 (0-2), Luceafărul Adjud — Partizanul Bacău 1-2 (0-1), Minerul Comănești — Rulmentul Bîrlad 4-0 (1-0), Foresta Guguști — Vîtcătorul Panciu 4-2 (2-1), Victoria Bacău — Gloria Focșani 4-1 (3-1), Textila Buhuși — Metalul Huși 3-0 — Metalul s-a retras din campionat.
- Pe primele locuri: 1. LAMINORUL ROMAN 23 p (33-14), 2. Victoria Bacău 23 p (26-9), 3. Petrolul Moinești 21 p (30-14)... pe ultimele: 14. Vîtcătorul Panciu 11 p (26-47), 15. Rulmentul Bîrlad 8 p (9-30).
- SERIA A III-a**
Petrolul Berca — Prahova Ploiești 1-2 (1-0) — s-a jucat la Rm. Sărat. Polana Cîmpina — S.N.T.A. Brăila 6-0 (4-0), Carpați Sinaia — Carpați Nehoiu 2-0 (1-0), Petrolul Băicoi — Autobuzul Făurel 5-1 (1-0), Ferodoul Rm. Sărat — Minerul Filipești de Pădure 3-0 (2-0), Ca-

- ralmanul Buzeni — Chimia Brazi 2-2 (0-0), I.C.I.M. Ploiești — Chimia Victoria Buzău 2-1 (0-1), Chimia Brăila — Metalul Miha 2-0 (2-0).
- Pe primele locuri: 1. PRAHOVA PLOIEȘTI 29 p (37-7), 2. I.C.I.M. Ploiești 23 p (27-16), 3. Polana Cîmpina 19 p (46-23), 4. Chimia Brazi 19 p (33-17)... pe ultimele: 14. Petrolul Berca 12 p (23-36), 16. S.N.T.A. Brăila 12 p (17-33), 16. Autobuzul Făurel 8 p (6-46).
- SERIA A IV-a**
Arublum Măcin — Portul C-ța 4-2 (1-2), Ancora Galați — Marina Mangalia 2-1 (1-1), Cimentul Medgidia — S.N. Tulcea 2-1 (1-0), Avîntul Matca — Granitul Babadag 3-0 (2-0), Soimii Cernavodă — Metalosport Galați 3-2 (2-1), Chimex Constanța — Rapid Fetești 1-1 (1-1), Metalul Mangalia — Victoria Tîndărel 3-0 (0-0), Voința Constanța — Progresul Isaccea 4-1 (2-1).
- Pe primele locuri: 1. PORTUL CONSTANȚA 26 p (37-16), 2. Metalosport Galați 20 p (32-16), 3. Rapid Fetești 20 p (28-20)... pe ultimele: 15. Granitul Babadag 12 p (14-32), 16. Marina Mangalia 10 p (12-27).
- SERIA A V-a**
Tehnometal București — Dinamo Victoria București 1-0 (1-0), Amonil Slobozia — F.C.M. Giurgiu 1-1 (1-0), Danubiana București — Flacăra roșie București 1-0 (0-0), Electronica București — I.C.S.I.M. București 1-1 (1-1), T.M. București — Constructorul Călărași 3-1 (2-1), FEROM Urziceni — Abatorul București 2-1 (0-0), Viitorul Chirnoși — S.N. Oltenița 1-1 (1-0), Aversa București — Petrolul Roata de Jos 5-3 (1-1), Luceafărul București nu a jucat.
- Pe primele locuri: **DINAMO VICTORIA BUCUREȘTI** 27 p (36-10), 2. Danubiana București 19 p (24-19), 3. T.M.B. 18 p

- (22-19)... pe ultimele: 15. Constructorul Călărași 12 p (18-25), 16. Petrolul Roata de Jos 10 p (21-41).
- SERIA A VI-a**
ROVA Roșiori — Chimia Găești 4-0 (1-0), Unirea Răcari — Constructorul Pitești 2-2 (0-2), Petrolul Videle — Chimia Tr. Măgurele 3-0 (2-0), Sportul muncitoresc Caracal — Dunărea Zimnicea 1-0 (1-0), Electronistul Curtea de Argeș — Muscelul Cîmpulung 1-3 (0-0), Progresul Corabia — Cimentul Fieni 1-1 (1-0), Cetatea Tr. Măgurele — Dacia Stoicanești 1-0 (0-0), Dacia Pitești — Progresul Pucioasa 3-0 (0-0).
- Pe primele locuri: 1. ROVA ROȘIORI 22 p (32-14), 2. Cimentul Fieni 21 p (26-18), 3. Dacia Pitești 20 p (21-9), 4. Muscelul Cîmpulung 20 p (25-15)... pe ultimele: 14. Sp. m. Caracal 12 p (10-22), 15. Chimia Găești 12 p (21-34), 16. Progresul Pucioasa 10 p (12-29).
- SERIA A VII-a**
Minerul Motru — Paringul Novaci 8-0 (3-0), I.O.B. Băis — Electroputere Craiova 0-4 (0-2), s-a jucat la Caracal, Dunărea Calafat — Dierna Orșova 1-2 (0-1), Mecanizatorul Simlan — C.F.R. Craiova 2-1 (0-1), Viitorul Drăgășani — Jiul Rovinari 1-0 (0-0), Minerul Moldova Nouă — Minerul Oravița 1-0 (0-0), Metalurgistul Sadu — Minerul Horezu 0-0, Constructorul Craiova — Unirea Drobeta Tr. Severin 3-0 (1-0).
- Pe primele locuri: 1. MINERUL MOTRU 23 p (34-11), 2. Dierna Orșova 23 p (23-17), 3. Electroputere Craiova 22 p (26-8)... pe ultimele: 15. Minerul Horezu 12 p (18-25), 16. Paringul Novaci 8 p (13-43).
- SERIA A VIII-a**
Metalurgistul Cugir — Vitrometan Medias 2-0 (2-0), C.F.R. Simeria — Minerul Vulcan 2-1

- (1-0), Explorîm Deva — C.P.L. Sebeș 1-0 (1-0), Minerul Certei — IMIX Agnita 2-0 (2-0), Textila Cîsnădie — Minerul Aninoasa 1-0 (1-0), Victoria Calan — Mecanica Alba Iulia 2-0 (1-0), Minerul Poroșeni — Minerul Ghețlar 1-1 (0-1), Automecanica Medias — Lotru Brezoi 2-0 (2-0).
- Pe primele locuri: 1. METALURGISTUL CUGIR 24 p (38-11), 2. Explorîm Deva 24 p (36-11), 3. Minerul Certei 18 p (24-12), 4. Minerul Poroșeni 18 p (23-18)... pe ultimele: 15. Automecanica Medias 12 p (16-34), 16. IMIX Agnita 10 p (13-22).
- SERIA A IX-a**
C.F.R. Caransebeș — Gloria Reșița 1-0 (0-0), Minerul Anina — Chimia Arad 2-0 (0-0), Victoria Ineu — Metalul Bocșa 3-0 (1-0), Soimii Lipova — Unirea Sînnicolau 3-2 (0-1), Vulturii textila Lugoj — Recolta Salonta 2-1 (1-0), Voința Oradea — Electromotor Timișoara 2-1 (1-0), Unirea Tomnatic — Oțetul Or. dr. Petru Groza 1-1 (1-0), C.F.R. Arad — Bihorul Beiuș 4-2 (1-0).
- Pe primele locuri: 1. VOINȚA ORADEA 20 p (35-20), 2. Gloria Reșița 20 p (31-18), 3. Soimii Lipova 20 p (32-20), 4. Metalul Bocșa 20 p (20-20)... pe ultimele: 15. Recolta Salonta 12 p (22-34), 16. Chimia Arad 10 p (20-35).
- SERIA A X-a**
Bihoreana Marghita — Armătura Zalău 2-1 (1-1), Oașul Negrești — Simared Bata Mare 2-0 (0-0), Minerul Bata Borsă — Minerul Baia Sprie 3-1 (0-0), Unirea Valea lui Mihai — C.S.U. Tricolorul Oradea 5-0 (5-0), Minerul Băluț — Victoria Carei 1-0 (0-0), s-a jucat la Seini, Rapid Jibou — Chimia Tâșnad 2-1 (2-1), Minreul Bălața — Bradul Vișeu 1-0 (1-0), CUPROM Baia Mare — Silvana Cehu Silvaniei 3-2 (2-1).

- Pe promele locurilor: 1. ARMĂTURA ZALĂU 27 p (42-11), 2. Unirea Valea lui Mihai 20 p (37-14), 3. Minerul Bălața 20 p (71-18)... pe ultimele: 14. C.S.U. Tricolorul Oradea 10 p (17-33), 15. Simared Bata Mare 10 p (12-33), 16. Silvana Cehu Silvaniei 9 p (17-36).
- SERIA A XI-a**
Metalul Aiud — Industria sîrmei Cîmpia Turzii 6-1 (0-0), Minerul Rodna — Avîntul Reghin 4-0 (4-0), Textila Năsăud — Foresta Bistrița 1-0 (1-0), C.I.L. Blaj — Metalul Sighișoara 1-0 (0-0), Unirea Alba Iulia — Mureșul Luduș 4-0 (2-0), C.E.M. Cluj-Napoca — Metalotehnica Tg. Mureș 0-1 (0-0), Sticla Arieșul Turda — Lăpușul Tg. Lăpuș 2-0 (0-0), Oțetul Reghin — Unirea Dej 4-3 (2-1).
- Pe primele locuri: 1. Ind. sîrmei C. Turzii 22 p (29-14), 2. Sticla Turda 21 p (33-15), 3. Unirea Alba Iulia 21 p (34-17)... pe ultimele: 15. C.I.L. Blaj 12 p (9-28), 16. Unirea Dej 10 p (25-37).
- SERIA A XII-a**
Progresul Odorhei Secuiesc — Precizia Săcele 4-0 (4-0), Minerul Bălan — Metalul Sf. Gheorghe 1-0 (1-0), Tractorul Miercurea Ciuc — Utilajul Făgăraș 1-0 (1-0), Chimia Or. Victoria — Carpați Brașov 2-1 (2-0), Măgura-Mobila Codlea — Unirea Cristuru Secuiesc 2-0 (0-0), Metalul Tg. Secuiesc — Minerul Baracți 3-1 (1-1), Metrom Brașov — Mureșul Toplița 1-0 (0-0), Nitramonia Făgăraș — Torpedo Zărnești 2-1 (2-0).
- Pe primele locuri: 1. PROGRESUL ODORHEI 20 p (28-11), 2. Precizia Săcele 20 p (20-19), 3. Nitramonia Făgăraș 18 p (24-16), 4. Metrom Brașov 18 p (14-10)... pe ultimele: 14. Metalul Sf. Gheorghe 13 p (19-19), 15. Carpați Brașov 13 p (25-28), 16. Măgura Codlea 13 p (13-18).
- Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

CIȘTIGURILE TRAGERII EXTRAORDINARE LOTO A MĂRTISORULUI DIN 28 FEBRUARIE 1982

FAZA I: categoria A: 1 variantă 100% (autoturism „Dacia 1300” sau, la alegere, „Skoda 120 L” și diferența în obiecte existente în magazin) și 4 variante 25% a 17.500 lei; categoria B: 6 variante 100% a 14.306 lei și 19 variante 25% a 3.577 lei; categoria C: 48,75 a 3.155 lei; categoria D: 212 a 725 lei; categoria E: 422,50 a 364 lei; categoria F: 745 a 206 lei; categoria G: 4.268,50 a 100 lei.

FAZA a II-a: categoria 1: 4 variante 25% (autoturism „Dacia 1300” sau, la alegere, „Skoda 120 L” și diferența în obiecte existente în magazin); categoria 2: 1 variantă 100% a 36.789 lei și 29 variante 25% a 9.197 lei; categoria 3: 60,50 a 5.777 lei; categoria 4: 273,50 a 1.067 lei; categoria 5: 693,50 a 421 lei; categoria 6: 1.438,25 a 203 lei; categoria 7: 6.722,25 a 100 lei.

FAZA a III-a: Categoria H: 4 variante 100% (autoturism „Da-

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

cia 1300” sau, la alegere, „Skoda 120 L” și diferența în obiecte existente în magazin) și 8 variante 25% a 17.500 lei; categoria I: 6 variante 100% a 10.000 lei sau, la alegere, o excursie de un loc în U.R.S.S. sau R.S. Cehoslovacă și diferența în numerar; și 27 variante 25% a 2.500 lei; categoria J: 52,25 a 2.000 lei; categoria K: 174 a 500 lei; categoria L: 339,50 a 300 lei; categoria M: 620 a 200 lei; categoria N: 2.962,75 a 100 lei.

FAZA a IV-a: categoria O: 4 variante 25% (autoturism „Dacia 1300” sau, la alegere, „Skoda 120 L” și diferența în obiecte existente în magazin); categoria P: 10 variante 100% a 23.798 lei și 16 variante 25% a 5.950 lei; categoria R: 69,50 a 4.411 lei; categoria S: 244,50 a 1.254 lei; categoria T: 548,50 a 559 lei; categoria U: 987,25 a 311 lei; categoria Z: 4.923,50 a 100 lei.

CIȘTIGURILE în autoturism a reventit participanților: DORU

GALEA din București (la categoria A); ȘTEFAN NEDA din Sf. Gheorghe, CORNEL RADA din Sibiu, ROMULUS ENACHE din Bolintin-Deal, jud. Giurgiu și ROMI DUMITRESCU din Ploiești (la categoria H); CORNELIA CECMAN din Brașov, NICOLAE ȘT. RUSU din Buzău, PAULINA OROS din Baia Mare și CLAUDIA ITANĂGUI din Tulcea (la categoria I); MIRCEA OTOIU din Teiuș, jud. Alba, ALEXANDRU-GHEORGHE BULIOTOC din Botoșani, ANATOLIE COLEV din Focșani și GEORGE MACOVESCU din București (la categoria O).

● ASTĂZI este ultima zi de procurare a biletelor cu numerele dv. preferate pentru tragerea obișnuită Pronoexpres de miercuri 17 martie 1982 — prilej de noi și mari succese la acest atractiv sistem de joc. ● De asemenea, numai astăzi se mai pot depune buletinele de participare la concursul Prono-

sport de mine cuprinzînd partide-retur din sferturile de finală ale cupelor europene la fotbal ● Agențiile Loto-Prono-sport continuă vînzarea bilete-lor pentru tradiționala tragere excepțională Pronoexpres — box-expres, care vă oferă posibilități multiple de a obține autoturisme „Dacia 1300”, excursii în U.R.S.S. sau R.S. Cehoslovacă, precum și importante ciștiguri în bani, sume variabile și fixe.

● CIȘTIGURILE TRAGERII PRONOEXPRES DIN 10 MARTIE 1982. Cat. 1: 1 variantă 25% — autoturism DACIA 1300; cat. 2: 2 variante 100% a 29.650 lei și 7 variante 25% a 7.412 lei; cat. 3: 32,50 a 3.421 lei; cat. 4: 88,00 a 1.263 lei; cat. 5: 268,25 a 414 lei; cat. 6: 8818,50 a 10 lei; cat. 7: 198,00 a 200 lei; cat. 8: 3034,50 a 40 lei. Report cat. 1: 58.855 lei. Autoturismul DACIA 1300 de la cat. 1 jucat 25%. a reventit participantului MARIN ORZAȚA din Codlea, județul Brașov.

NUMAI
pînă la 25 martie a c se mai primesc

ABONAMENTE
pentru anul 1982

LA REVISTELE
„SPORT”
„ȘAH”
și „EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SFORT”

la orice oficiu poștal, la factorii poștali și difuzorii voluntari din întreprinderi și instituții

5 BOXERI ROMÂNI ÎNVIŢĂTORI ÎN ITALIA

În turneul internațional de box de la Mestre (Italia), la care au participat și 7 sportivi români, reprezentanții noștri au avut o frumoasă comportare, 5 dintre ei câștigând concursul: **Constantin Tițoiu** (muscă), **Viorel Ioana** (semiușoară), **Mihai Ciobotaru** (semimijlocie), **Valentin Silaghi** (mijlocie), și **Georgică Donici** (semigrea). Ceilalți doi pugiliști români, **Florian Tircomnicu** (semiușoară) și **Mircea Fulger** (ușoară) s-au clasat pe locul 3 la categoriile lor.

La campionatul mondial de box, programat în luna mai la München, și-au anunțat, până în prezent, participarea 289 de pugiliști din 35 de țări. Zece țări, printre care U.R.S.S., S.U.A., Cuba, Bulgaria și R.D. Germană, vor prezenta sportivi la toate categoriile.

Antrenorul Marin Diaconescu despre: TURNEUL DE BOX DE LA HALLE ȘI... ÎNFRÎNGEREA LUI STEVENSON

Luni s-au întors din R. D. Germană cei cinci boxeri români participanți la turneul internațional de la Halle, la care au fost prezenți peste 120 de sportivi din 15 țări. Antrenorul **MARIN DIACONESCU** ne-a oferit amănunțit despre comportarea reprezentanților noștri și, firește, despre înfrângerea triplului campion olimpic, cubanezul **TEOFILO STEVENSON**: „Cel mai bun rezultat l-a obținut orădeanul **Mihai Micloș**, clasat pe locul 3 la semimijlocie. El l-a depășit la puncte pe etiopianul S. Kabade și a obținut o decizie asemănătoare în fața mexicanului L. Q. Genaro — boxer foarte puternic, care terminase victorios prin k.o. în semifinală, M. Micloș ar fi putut realiza un succes de răsunet, dar el a boxat mult prea puțin în partida cu

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

În cadrul turneului internațional de lupte greco-romane de la Szekesfehervar o evoluție remarcabilă au avut și sportivii români Ștefan Rusu (cat. 74 kg, noua categorie în care concurează acum) și Ion Dralca (cat. 82 kg), clasafi pe primul loc într-o companie valoroasă.

La turneul de lupte libere de la Haskovo au luat parte 131 de concurenți din 14 țări. Dintre sportivii români cel mai bine s-au comportat **Andrei Ianko**, clasat pe locul secund la categoria peste 100 kg, și **Traian Marinescu** care a ocupat locul trei la categoria 62 kg.

După consumarea a trei runde, în turneul internațional feminin de șah de la Belgrad continuă să conducă **Ahmiļovskaia** (U.R.S.S.) cu 3 p. Ea este urmată de **Lemačko** (Bulgaria) 2 p (1), **Margareta Muresan**, care în runda a 3-a a întrerupt partida cu iugoslava **Maricel**, ocupă locul 5, cu 1 p (2 partide întrerupte).

În concursul internațional de inot de la Vrața, ștafeta de 4x100 m mixt a României (**Mihăilescu**, **Prass**, **Schuster**, **Pănu-**

Iescu) a ocupat primul loc cu 4:32,5. Alte rezultate: **Irinel Pănulescu** 59,3—100 m liber (locul II), 65,8—100 m fluture (III) și 2:20,8—200 m fluture (III); **Brigitte Prass** 1:14,6—100 m bras (III) și 2:40,8—200 m bras (III); **Luciela Mihăilescu** 5:05,9—400 m mixt (V).

La Praga, în concursul internațional de inot, **Anca Pătrășcoiu** s-a clasat pe locul II la 100 m spate cu 66,15, după **Lindner** (R.D.G.) 64,70 și pe locul III la 300 m spate cu 2:26,72 (**Lindner** 2:16,05).

Stop-cadru

UN MEDICAMENT MIRACULOS PENTRU SCOTT HAMILTON

„Acest băiat nu va reuși nimic, niciodată!” spuneau, cu disperare, părinții micuțului **Scott Hamilton** când acesta, la vârsta de 5 ani, contractase o gravă boală de creștere. Era sortit să rămână mic, poate chiar ca unul din acei pitici din poveștile pe care i le citea la culcare mamică-sa. Medicul i-au recomandat pe lângă tratamentul specific, multă mișcare, gimnastică, exerciții de yoga. Cineva a propus chiar, mai îndrăzneț, ca băiatul să înceapă patinajul artistic. Un sport care a dat bune rezultate cu copiii debili.

Soții **Hamilton** — familia locuia atunci la Toledo (statul Ohio) — au mizat pe această carte, a sportului cu patine. Și iată că micul **Scottie**, care și astăzi, la 23 de ani și jumătate (n. 28 august 1958), nu este mai înalt de 1,62 m și cântărește doar 53 kg, a reușit, totuși, să înfrângă principalele consecințe ale maladiei sale. A devenit un tânăr dezvoltat, armonios construit, dar mai

CAMPIONATELE MONDIALE DE PATINAJ ARTISTIC

COPENHAGA, 15 (Agerpres). Campionatele mondiale de patinaj artistic s-au încheiat la Copenhaga cu proba individuală feminină, în care victoria a revenit sportivei americane **Elaine Zayak**, în vîrstă de 17 ani. Medaliiile de argint și bronz au fost cucerite de **Katarina Witt** (R. D. Germană) și, respectiv, **Claudia Kristofics-Binder** (Austria).



ales cu excepționale calități de abilitate și detentă. Patinajul l-a făcut să învingă boala, nu numai atât, să devină un campion. Un foarte mare campion, în ciuda staturii sale mărunte.

Pentru a doua oară consecutiv, în ediția de la Copenhaga a campionatelor mondiale de patinaj artistic, americanul **Scott Hamilton** cucerește laurii probei individuale masculine. Campion al lumii! Ceea ce a născut, la Hartford (Connecticut), era încă o apreciaabilă surpriză, a fost, de această dată, doar confirmarea unei măiestrii pe deplin însușite. În sfera tehnică sale prodigioasă, a săriturilor triple și a unei viteze de execuție fără seamăn, l-au pregătit, pe rînd, dascăli capabili, celebrii **Carlo Fassi**, **Pierre Brunet**, iar acum **Donald Laws** din Denver (Colorado), unde și-a stabilit cartierul general. Lucează și cu coregraful **Ricky Herras**. Se spune că este beneficiarul principal al retragerilor, acum cînd **Jan Hoffmann**, **Robin Cousins** și alți campioni ai ultimului deceniu au trecut pe banca spectatoriilor sau în avanscena revistelor pe gheață. Două titluri mondiale la activ nu sînt, însă, la îndemîna oricui.

Micuțului bolnav de acum douăzeci de ani s-a vindecat prin sport. Și și-a găsit, tot cu ajutorul acestui miraculos aliat, un drum în viață!...

Radu VOIA

TELEX • TELEX

ATLETISM • Rezultate din campionatele universitare de sa-lă ale S.U.A., la Pontiac (Michigan): 60 yarzi: **Richardson** 6:07; lungime: **Smith** 7,95 m; 440 yarzi: **Ketchum** 47,47. Înălțime: **L. Williams** 2,28 m, greutate: **Lehmann** 20,62 m; • **Belgianul Emile Pulemans** a câștigat prima ediție a maratonului de la Roma cu un timp foarte bun: 2:09:53. L-au urmat **Ian Thompson** (Anglia) 2:12:09, **Karel Lismont** (Belgia) 2:12:36, **Marco Marchei** (Italia) 2:12:38.

AUTO • Cea de-a 66-a ediție a tradiționalului rallyu „Targa Florio” s-a încheiat la Palermo cu victoria echipei italiene **Tognona-Antoni** („Ferrari”). În clasamentul general al campionatului european de rallyuri conduce suedezul **Stig Blomqvist** cu 120 p.

BOX • La Rapid City (Dakota de Sud) în meciul selecționatelor de amatori: S.U.A. — Iugoslavia 9—3. La categoria grea **Warren Thompson** l-a învins prin k.o. în repriza a doua pe **Slobodan Radulovic**.

CICLISM • După trei etape, în cursa Paris — Nisa conduce irlandezul **Sean Kelly**, urmat la o secundă de francezul **Gilbert Duclos Lassale** și la 15 secunde de olandezul **Bert Oosterbosch**. Etapa a treia, Vichy-St. Etienne (182,5 km) a revenit lui **Kelly** în 4:39:40. • Prima etapă din „Cursa celor două mări” (Tirreniană și Adriatică) a fost câștigată de **Giuseppe Saronni**, care l-a întrecut la sprint pe belgianul **Noel de Jonckheere**, amîbî fiind cronometrați pe 189 km în 5:44:04.

INOT • La Moscova, în bazin de 50 m, meciul U.R.S.S. — R.D. Germană s-a încheiat cu scorul de 189—155 în favoarea ospetilor. În ultima zi: masculin: 200 m spate: **Zabolotnov** 2:01,69; 200 m liber: **Wolthe** 1:50,53; 400 m mixt: **Fesenko** 4:25,21; feminin: 100 m spate: **Inna Kleber** 1:02,14; 200 m fluture: **Ines Gelsler** 2:09,81; 100 m bras: **Ute Geweniger** 1:08,45; 400 m liber: **Kornelia Schmidt** 4:13,76.

SCHI • Sclomul special de la **Jasna** (Cehoslovacia) pentru „Cupa Mondială” a revenit lui **Phil Mahre** — 1:27,92, urmat de **Ingemar Stenmark** — 1:29,51 și austriacul **Anton Steiner** — 1:29,93. În clasamentul general al „Cupelor” **Phil Mahre** 299 p, **Stenmark** 210 p, **Steve Mahre** 152 p. • Proba de 30 km din cadrul concursului de schi fond de la Falun a fost câștigată de americanul **Bill Koch** în 1:28:43,7. Clasat pe locul 3 cu 1:30:26,0, suedezul **Thomas Wassberg** conduce în „Cupa Mondială” cu 95 p, urmat de **Jean Paul Pierrat** (Franța) 83 p și **Bill Koch** 78 p.

SAH • După 13 runde în campionatul Iugoslaviei conduce **Ljubomir Ljubojevic** cu 9 p.

TENIS • În finala turneului feminin, la Dallas: **Navratilova** — **Jausovec** 6—3, 6—2. În finală la Bruxelles **Gerulaitis** l-a învins cu 4—6, 7—6, 6—2 pe suedezul **Wilder**. • Lendî a câștigat turneul de la München: 3—6, 6—3, 6—1, 6—2 în finală cu campatrotul său **Tomas Smid**. • În finală la Linz: **Anders Jaerryd** (Suedia) — **Jose Higuera** 6—4, 4—6, 6—4.

HOCHEIȘTII ÎNAINTEA STARTULUI ÎN C. M. (grupa „B”)

(Urmare din pag. 1)

cipal al lotului, prof. **Eduard Pană**. El explica un asemenea comportament mai întii prin indisponibilitatea unor titulari, accidentări, implicit, prezența în lot a multor jucători tineri, unii debutanți (**Gherghișan**, **Cs. Bartha**, **Töke**, **T. Marcu**), iar alții titularizați recent (**Berdilă**, **I. Antal**, **Gezeb**) a căror responsabilitate

față de sarcinile de joc nu este încă în concordanță cu marile obiective ce stau în fața echipei. În aceste condiții echipa nu s-a putut „suda”, prezentându-se mereu schimbată de la o etapă de pregătire la alta.

În momentul de față echipa noastră dispune de un portar de clasă (**Gh. Huțan**), care are alături de el un coechipier foarte tânăr și curajos (**Cs. Bartha**), și

de un grup de fundași cu reale calități tehnice care știu să atace și să deposedeze eficient (**Ioniță**, **E. Antal**, **Moroșan**, **Gall**, **Justinian**), dar care nu știu — din păcate — să protejeze eficient poarta. În ceea ce privește faza ofensivă, echipa noastră dispune de jucători foarte rapizi, buni tehnicieni, cu simț al driblingului și forță de pătrundere (**Solyom**, **Nistor**, **V. Huțanu**, **Hălăucă**, **Gereb**, **Pisăru**) care pătrund rapid în zona de apărare adversă dar nu manifestă eficacitate suficientă. Colectivul de tehnicieni (**E. Pană**, **I. Bașa** și **I. Tiron**) care răspunde de buna pregătire a echipei, și-a axat în ultima perioadă munca pe eliminarea lipsurilor existente în vederea productivității competiționale a acestei echipe tinere, ambițioase, cu frumoase calități tehnice, în care ne punem speranțe, așteptînd rezultate cât mai bune și, desigur, rămînera în grupa B în finalul dificilei competiții în care va intra între 18 și 27 martie, în ordine: Olanda, Austria, Polonia, R.P. Chineză, Norvegia, R.D. Germană și Elvetia.

În vederea meciului retur cu Bayern din sferturile de finală ale C. C. E. la fotbal UNIVERSITATEA CRAIOVA PLEACĂ ASTĂZI LA MÜNCHEN

Mîine seară, la München, pe Olimpische Stadion, echipa noastră câmpioană, Universitatea Craiova, va susține meciul retur din sferturile de finală ale C.C.E., cu formația Bayern (în tur, 2-0 pentru fotbalistii vestgermani). În vederea acestei întîlniri, lotul echipei Universitatea Craiova pleacă în cursul dimineții de azi, pe calea aerului, cu un avion special, de la Craiova la München. Antrenorii **Ion Oblemenco** și **Constantin Oțet** vor avea la dispoziție

următorii 16 jucători care efectuează deplasarea: **Boldici**, **Pu Lung** — portari; **Negrilă**, **Purima**, **Tilihoi**, **Ștefănescu**, **Ciupitu**, **Ungureanu**, **Țicleanu**, **Donose**, **Balaci**, **Geolău**, **Clîru**, **Cărnățaru**, **Irimescu** și **Ad. Popescu** — jucători de cîmp.

Astăzi seară, la lumina reflectoarelor, fotbalistii craioveni, vor efectua un antrenament de acomodare pe cîmpul de joc al stadionului unde mîine seară, cu începere de la ora 21 (ora României), va avea loc meciul.

CAMPIONATUL MASCULIN DE VOLEI

(Urmare din pag. 1)

solate parcă, în care s-a văzut doar **Iacoblev**. Calculatorul a câștigat partida cu 3-0 (3, 10, 7). Foarte bun arbitrajul brigăzii: **E. Mendel** și **C. Pitaru** (ambii Sibiu). Cea de a doua întîlnire, dintre **Explorări Baia Mare** și **Poli-tehnica Timișoara**, a fost ceva mai interesantă, grație studenților timișoreni care, deși învinși, au luptat remarcabil pentru un rezultat cât mai strîns și chiar pentru victorie. Pregătirea fizică a lăsat, însă, din nou de dorit, astfel că formația mai experimentată — **Explorări** — a învins cu 3-1 (13, 15, 1, 14). Cel mai bun din de la băimăreni au fost **Corcheș**, **Arbuzov**, **Mihalca** și tînărul **Sorin Pop** cu o prestație promițătoare. Mai bun de la Politehnica: **Csik** și **Grădinaru**. Inegal arbitrajul brigăzii: **M. Stamate** (București) — **V. Tîlcă** (Craiova). În clasament: 1. **Explorări** 15 p, 2. **Calculatorul** 12 p, 3. **Delta** 11 p, 4. **Politehnica** 10 p. Azi, tot la Olimpia (ora 16): **Politehnica** — **Delta**, **Calculatorul** — **Explorări**.

Modesto FERRARINI

CRAIOVA, 15 (prin telefon). În ziua a doua a celui de al treilea turneu al grupei B, Universitatea Craiova și-a consolidat poziția de lideră, întrecînd pe C.S.U. Oțelul Galați cu 3-0 (7, 13, 7). A fost un meci la discreția echipei locale, înviorat doar în setul secund de o replică mai bună a gălățenilor care au reușit să egaleze la 11, 12 și 13. Remarcați: **Hrinco**, **Stoian**, **Pascu** (U), **Cojocaru** și **Sirbu** (C.S.U.). În cel de al doilea meci, C.S.U. Alumina Oradea a dispus de C.S.M. Suceava cu 3-0 (12, 10, 10), într-un meci strîns, dar în care orădenii s-au arătat mai lucizi, iar sucevenii debusolați. S-au evidențiat: **Manole**, **Răduță** (C.S.U.), **Mîndru** și **Dumitru** (C.S.M.). În clasament: 1. Universitatea Craiova 15 p, 2. C.S.U. Oțelul Galați 12 p (15-17), 3. C.S.U. Alumina Oradea 12 p (13-15), 4. C.S.M. Suceava 9 p. Marți, de la ora 15,30 — meciurile: C.S.U. Alumina — C.S.U. Oțelul, Universitatea — C.S.M. (Șt. GURGUI, coresp.).

ÎNTRU 4-8 APRILIE, DIVIZIA DE JUNIORI ȘI ȘCOLARI

Turneul pe serii al diviziei naționale de volei — juniori și școlari — se va desfășura în perioada 4-8 aprilie la **Piatra Neamț** (fetele) și **Hunedoara** (băieții). Sînt calificate formațiile masculine — C.S.S. Buzău, C.S.S. Steaua, C.S.S. Tricolorul II Ploiești, C.S.S. Hunedoara, C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca (grupa I), C.S.S. Clujul petrolist Tirgoviște, Dinamo, C.S.S. Tricolorul I Ploiești, C.S.S. Oțelul roșu, C.S.S. Baia Mare (II), C.S.S. Focșani,

C.S.S. Tulcea, C.S.S. N. Titulescu Craiova, C.S.S. Universitatea Timișoara, C.S.S. Dej (II); feminin — C.S.S. P. Neamț, C.S.S. Brașov, Matei Basarab București, C.S.S. Sibiu, Viitorul Cluj-Napoca (Gr. I), C.S.S. Tricolorul M. Viteazul Ploiești, C.S.S. Constanța I, Dinamo, C.S.S. N. Titulescu Craiova I, C.S.S. M. Ciuc (II), C.S.S. Focșani, Viitorul București, Confecția București, C.S.S. Exploramin Caransebeș, C.S.S. Chimia Tirnăveni (II).

FOTBAL meridiane

MINE VOR FI CUNOSCUTE SEMIFINALISTELE CUPELOR EUROPENE

Miercuri au loc meciurile retur din sferturile de finală ale cupelor europene. Unele partide se anunță foarte echilibrate în vederea calificărilor pentru semifinalele celor trei întreceri (programate la 7 și 21 aprilie).

CUPA CAMPIONILOR EURO-PENI: T.S.K.A. Sofia — F. C. Liverpool (0-1); Bayern München — Universitatea Craiova (2-0); Aston Villa — Dinamo Kiev (0-0). Steaua roșie Belgrad — S.C. Anderlecht (1-2).

CUPA CUPELOR: Dinamo Tbilisi — Legia Varșovia (1-0), F.C. Porto — Standard Liège (0-2). Eintracht Frankfurt pe Main — Tottenham (0-2), C.F. Barcelona — Lokomotive Leipzig (3-0).

CUPA U.E.F.A.: Radnicki Niš — Dundee United (0-2), F.C. Kaiserslautern — Real Madrid (1-3), I.F.K. Göteborg — C.F. Valencia (2-2), Neuchatel Xamax — Hamburger S.V. (2-3).

În caz de scor general egal se vor juca prelungiri. Dacă și

după prelungiri rezultatele se mențin egale, departajarea se va face prin executarea de lovitură de la 11 m.

Tragerea la sorți a jocurilor din semifinale va avea loc vîineri, la Zurich.

CAMPIONATE

IUGOSLAVIA (et. 23): Ljubijana — Partizan 3-1; Steaua roșie — Radnicki Niš 3-0; O.F.K. — Hajduk 2-2; Buducnost — Tuzla 2-0; Velez — Težeks 2-0; Dinamo Zagreb — Sarajevo 3-2; Zeleznicar — Zagreb 2-0; Skopje — Vojvodina 2-1; Osijek — Rijeka 4-0. Clasament: 1. Dinamo — 33 p; 2. Steaua roșie — 30 p; 3. Zeleznicar — 28 p.

BULGARIA (et. 18): T.S.K.A. — Levski Spartak 2-1; Trakia — Petrici 1-0; Beroe — Akademik 0-1; Sliven — Cerno More Varna 3-0; Etrr — Spartak Plovdiv 2-0; Marek — Cernomoreț Burgas 1-0; Botev — Haskovo 0-0; Slavia — Lokomotiv 1-0. Clasament: 1. Slavia — 26 p; 2. T.S.K.A. — 24 p; 3. Levski Spartak — 24 p.

R.D. GERMANIA (et. 17): F.C. Karl-Marx Stadt — Jena 2-2;

Lokomotive Leipzig — Rostock 0-1; Halle — Vorwärts Frankfurt pe Oder 0-2; Dynamo Berlin — Erfurt 4-2; Magdeburg — Schkopau 2-2; Dynamo Dresden — Zwickau 4-0; Cottbus — Aue 3-2. Clasament: 1. Dynamo Berlin — 27 p; 2. Jena — 24 p; 3. Dynamo Dresden — 22 p.

SPANIA (et. 28): Betis — Real Madrid 0-0; Cadix — Athletic Bilbao 3-0; Las Palmas — Osasuna 0-0; Gijon — Espanol 4-1; Castellon — Valencia 1-4; C.F. Barcelona — Zaragoza 2-1; Santander — Alcantara 1-0; Atletico Madrid — Valladolid 2-0. Clasament: 1. C.F. Barcelona — 43 p; 2. Real Sociedad — 38 p; 3. Real Madrid — 37 p.

La Benghazi, în meci contînd pentru „Cupa Africii”, selecționata Algeriei, calificată în turneul final al campionatului mondial, a terminat la egalitate: 0-0 cu formația Etiopiei.

În meci pentru „Cupa Libertadores” Universitaria Quite a întrecut pe teren propriu, cu 4-2 (3-1), Barcelona Guayaquil.

● F.I.F.A. a dat publicității lista de arbitri ce vor oficia la turneul final din Spania. Dintre cei 40 de arbitri aleși din 40 de țări face parte și **Nicolae Rainca**.